



Основатель Commodore International скончался на 83 году своей жизни. Это знаменитый Джек Трэмиел, он же основатель Commodore International. Родился Трэмиел в 1928 в еврейской семье, в Польше. Попал в Освенцим во время ВОВ, откуда его перевели в лагерь Ахлем. В 1945 его освободили из лагеря солдаты Америки.

В 1947 Трэмиел эмигрировал в Америку и открыл фирму по ремонту простых пишущих машинок. Примерно в середине 1950 перебрался в Канаду. Фирма Трэмиела, получившая имя Commodore International, выпускала сначала калькуляторы, в 1977 представила первый ПК Commodore PET.

Массовыми заказчиками PET выступали учебные заведения; тогда у домашних пользователей ПК не получил признания за счет невозможности выводить привычную сегодня цветную графику. На смену первой версии приходит VIC-20, модель поддерживала цвет. В ПК использовали восьмиразрядный процессор 6502 MOS Technology с частотой 1 мегагерц.

Наиболее популярным ПК Commodore International явился Commodore 64, он появился в 1982. Успеху способствовали графика и звук (тогда для ПК C64 были выпущены игры) и доступная цена - 590 долларов.

За 11 лет продано примерно 17 млн. ПК.